((Jam) (B.m) ) AxB

¥ AEKAPTOB IIPOU3BO/

René Descartes

Ywme 00 npeo oddesrieHue
Mmamemamukama ja desiume 80 dge 20/1emMu
2pauku: TEOMETPHJA (koja doaa 00
cmapozpukama mamemamuka) u APUTMETHKA
(koja doaZa 00 apanckama mamemamuka) .

Cnoj Ha osue dege ducyunauHu npasu
Pene /Jlekapm ( 31,.03.1596 200.) koj
no/10#c6ama Ha cekoja moyka 60 pamMHuHamad ja
onpede.iyea co nomouw HA d8e HOpMA/IHU npasu -
KoopduHameH cucmem. Boeedysaremo Ha
KOOpOUHAMHUOM cucmem 0803MOXMCU PA380j HA
HOBU Mamemamu4kKu ducyunauHu -
aHaaumu4ka ceomempuja, HayomHa
2eomempuja, kapmozpadguja

Pasrsienaj ru cIMKWATE U 06jacHU LITO 3abesiexKyBali?

DA MBS PIRATSRA HIEA




[IPETCTABYBAIE HA JIEKAPTOB IIPOU3BO/:

Heka ce 3aganenu mHoxkectBa A={a,b}, B={m,n,p}. /lekapToBHOT NpOU3BOA
MOXe Jla 6u/ie 3aJlaeH Ha TPU HAaYUHU:

1. TabenapHo: 2.Corpad 3. Co KoopauHaTHA LIeMa
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1. [IpeTcTaBu ro Ha TpU HAYUHU JleKaTPOBHUOT MPOU3BO/, HA MHOXKeCTBOTO P={m,n,p}

2. JlafieH e 1eKapTOBUOT NPOU3BOJ;:
AxB={(1,m), (1,n), (1,p). (2, m), (2, n), (2, p), (3 m), (3, n), (3, p)}.
Onpepenv ru MHOxKecTBaTa A u B.

3A PABMHUCJ/IYBARE:
1. Onpeneniv r'u cuTe NoJpeieHy NapoOBU KOM MOXaT Jla Ce COCTaBaTa O/ TapHU
eiHOUMPpeHU OPOEBU BO KOM BTOPHUOT YJIEH € JIBANlaTH TOMaJl 0/ IPBUOT.
2.Hapu ru cute noZipeieHY NapoOBU BO KOM IPBUOT 4JieH e 12, a BTOPUOT e HETOB
JleJINTeJl
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